
Číslo zápisnice: SFZ/DK/38/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 07.04.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Miroslav Urban 

9. Lukáš Radovský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Urban  

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 722 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 04.04.2022. 

  

U 723 – Ľubor Hodúl / 1325420 / Spartak Myjava, II. LMD - U17 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 03.04.2022. 

 

U 724 – Filip Seman / 1379059 / MFK Zvolen, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – kopnutie súpera riskantným spôsobom v jasnej gólovej príležitosti 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 03.04.2022. 

 

U 725 – Matej Bystroň / 1397143 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSŽ - U14 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera v jasnej gólovej príležitosti v PÚ 

bez záujmu hrať s loptou podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 03.04.2022. 

 

U 726 – Antónia Mičúchová / 1387155 / NŠK 1922 Bratislava, I. LD - WU19 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera 

v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 04.04.2022. 

 

U 727 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava, Slovnaft Cup / - vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera mimo súboja o loptu nadmernou silou podľa čl. 

49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b 

DP, od 08.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 728 – Matej Berky / 1346355 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

03.04.2022. 

U 729 – Martin Jurina / 1306526 / KFC Komárno, II. LSD - U19 / – od 04.04.2022. 

U 730 – Eduard Borák / 1373381 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

03.04.2022. 

U 731 – René Stoľar / 1386262 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U14 / – od 

03.04.2022. 

U 732 – Florián Baláž / 1355848 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U14 / – od 04.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne 

pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné 

stretnutie:  

 

U 733 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / MFK Skalica, II. liga / – od 03.04.2022. 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 734 – Philip Elayo Azango / 1398238 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 03.04.2022. 

U 735 – Erik Pačinda / 1215049 / FC KOŠICE, II. liga / – od 02.04.2022. 

U 736 – Ondřej Ullman / 1443957 / MŠK Púchov, II. liga / – od 02.04.2022. 

U 737 – Martin Luberda / 1208267 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 03.04.2022. 

U 738 – Jakub Rakyta / 1325655 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 739 – Jakub Harčár / 1318079 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 740 – Maxim Kapsdorfer / 1343161 / FK Poprad, I. LMD - U17 / – od 03.04.2022. 

U 741 – Patrik Kendra / 1356990 / FK Poprad, I. LMD - U17 / – od 03.04.2022. 

U 742 – Peter Blaško / 1334971 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

04.04.2022. 

U 743 – Sebastián Tantoš / 1355833 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

04.04.2022. 

U 744 – Adam Turcovský / 1363414 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

04.04.2022. 

U 745 – Richard Matúš / 1304417 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 746 – Levente Lelkes / 1267175 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 

03.04.2022. 



U 747 – Vincent Gonos / 1408200 / MŠK Tesla Stropkov, I. LSŽ - U15 / – od 07.04.2022. 

U 748 – Adrián Berky / 1340128 / FC Nitra, I. LMD - U17 / – od 08.04.2022. 

U 749 – Marko Ševčík / 1348039 / FC Nitra,  I. LMD - U17 / – od 08.04.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 750 – Florián Baláž / 1355848 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U14 / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka delegovaných osôb) 

podľa čl. 48/1c ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne 

podľa čl. 48/2b DP. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie 

uloženej U 732. 

U 751 – FK Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe U 706 a stanoviska 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vstupu 

neoprávneným osobám do šatne rozhodcov s následným použitím vulgárnej kritiky) a za 

nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 19. kola II. LSD – U19 medzi FK 

Dubnica nad Váhom – FK Inter Bratislava podľa čl. 57/1c a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v 

spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2021/2022. 

 

U 752 – Lukáš Strelka (T) / 1230087 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK berie 

na vedomie stanovisko menovaného prednesené na zasadnutie DK SFZ dňa 07.04.2022 a 

na základe U 707 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna kritika delegovaných 

osôb) po skončení stretnutia 19. kola II. LSD - U19 medzi FK Dubnica nad Váhom – FK 

Inter Bratislava podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

funkcie na 1 s. s. podľa čl. 48/2a a čl. 39/2 DP, od 07.04.2022. 

 

U 753 – Pavol Mráz (R) / 1044630 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného 

prednesené na zasadnutie DK SFZ dňa 07.04.2022 a poukazuje na U 751 a U 752. 

 



U 754 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga, Slovnaft Cup / – DK na základe Správ 

delegáta stretnutia, podnetov delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie začína disciplinárne konanie a žiada klub o písomné stanovisko k HNS 

divákov (vulgárne pokriky a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti v 43. a 61 minúte 

stretnutia, použitie pyrotechniky a vhodenie predmetu na HP) a nedostatočnej US 

(umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - 

Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal, ako aj 

k HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia semifinále Slovnaft Cup-u medzi FC 

Spartak Trnava – FK Senica podľa čl. 71/1,3b,d DP, do 12.04.2022.  

 

U 755 – Miroslav Jaška (DS) / 1310526 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a 

vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné stanovisko 

k dôvodu neuvedenia prejavov hanobiacich príslušnosť k národnosti v 43. a 61. minúte do 

Správy delegáta stretnutia zo stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul 

medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 71/1,3b,d DP, do 

12.04.2022. 

 

U 756 – NŠK 1922 Bratislava / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 15. kola I. LD - WU19 medzi 

NŠK 1922 Bratislava – ŠK Slovan Bratislava podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v 

spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2021/2022. 

 

U 757 – JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka / I. LD - WU19,WU15 / – DK na 

základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za svojvoľné preloženie stretnutí 

na iný termín bez súhlasu riadiaceho orgánu v rámci 11. kola I. LD - WU19 a I. LD - 

WU15 medzi JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka – AS Trenčín podľa čl. 82/1a SP a 

čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 758 – FK Železiarne Podbrezová / I. LSŽ - U14 / – DK na základe Zápisu o stretnutí 

a podnetu delegovanej osoby prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (hrubá urážka delegovaných osôb) po stretnutí 5. kola LSŽ - U14 (Nadstavbová 

časť o umiestnenie) medzi FK Železiarne Podbrezová - MFK Tatran Liptovský Mikuláš 

podľa čl. 58/1a ukladá Disciplinárnu sankciu - upozornenie podľa čl. 58/2 a čl. 10 DP. 

 

U 759 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – 

DK na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu 

republikových súťaží riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v 

priestoroch lavičky náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom 

mieste) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK 

Zemplín Michalovce – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 760 – MFK Skalica / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 17. a 19. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 



  

U 761 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

18. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 250 € podľa čl. 64/4, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.       

  

U 762 – FC Union Nové Zámky / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

18. kola I. ligy Žien podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 763 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé 

pokriky na delegované osoby) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o 

udržanie sa medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – AS Trenčín podľa čl. 58/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 764 – František Bango / 1358999 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 

/ – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 

682 a rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 765 – Samuel Popelák / 1306679 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK berie 

na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 684 a 

rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej 

sankcie a určuje skúšobnú dobu do 31.12.2022. 

 

U 766 – Christian Volník / 1304148 / MŠK Senec, II. LSD - U19 /  – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 608 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 

U 767 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej 

klubu a U 712 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica vedenej 

pod sp.zn. KS/22/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP.  

 

U 768 – FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe U 569 berie na vedomie správu o 

vysporiadaní záväzkov v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK 

Senica  a rozhodla, že za oneskorené splnenie povinnosti týkajúcej sa finančných záväzkov 

podľa čl. 54/1 DP ukladá klubu Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000 

€ podľa čl. 54/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 769 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 59. minúty 

a udeleniu ČK hráčovi domácich č. 37 Martin Škrtel / 1154169 / počas stretnutia 4. kola 

Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava 

konaného dňa 03.04.2022 a odkazuje na U 722. 

  

FUTSAL 

 



Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 770 – Oliver Hegedüs / 1311408 / Futsal Team Komárno, 1. SLF / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera lakťom do krku nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 04.04.2022. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 771 – Tomáš Oršolík / 1204751 / Futsal Team Komárno, 1. SLF / – od 02.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrh: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 722 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

04.04.2022. 

  

U 723 – Ľubor Hodúl / 1325420 / Spartak Myjava, II. LMD - U17 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 03.04.2022. 

 

U 724 – Filip Seman / 1379059 / MFK Zvolen, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – kopnutie súpera riskantným spôsobom v jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

03.04.2022. 

 

U 725 – Matej Bystroň / 1397143 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSŽ - U14 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera v jasnej gólovej príležitosti v PÚ bez 

záujmu hrať s loptou podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 03.04.2022. 

 

U 726 – Antónia Mičúchová / 1387155 / NŠK 1922 Bratislava, I. LD - WU19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v súboji 



o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 04.04.2022. 

 

U 727 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava, Slovnaft Cup / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera mimo súboja o loptu nadmernou silou podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

08.04.2022. 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 728 – Matej Berky / 1346355 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

03.04.2022. 

U 729 – Martin Jurina / 1306526 / KFC Komárno, II. LSD - U19 / – od 04.04.2022. 

U 730 – Eduard Borák / 1373381 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

03.04.2022. 

U 731 – René Stoľar / 1386262 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U14 / – od 

03.04.2022. 

U 732 – Florián Baláž / 1355848 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U14 / – od 04.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 733 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / MFK Skalica, II. liga / – od 03.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 734 – Philip Elayo Azango / 1398238 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 03.04.2022. 

U 735 – Erik Pačinda / 1215049 / FC KOŠICE, II. liga / – od 02.04.2022. 

U 736 – Ondřej Ullman / 1443957 / MŠK Púchov, II. liga / – od 02.04.2022. 

U 737 – Martin Luberda / 1208267 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 03.04.2022. 

U 738 – Jakub Rakyta / 1325655 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 739 – Jakub Harčár / 1318079 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 740 – Maxim Kapsdorfer / 1343161 / FK Poprad, I. LMD - U17 / – od 03.04.2022. 

U 741 – Patrik Kendra / 1356990 / FK Poprad, I. LMD - U17 / – od 03.04.2022. 

U 742 – Peter Blaško / 1334971 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 04.04.2022. 



U 743 – Sebastián Tantoš / 1355833 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

04.04.2022. 

U 744 – Adam Turcovský / 1363414 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

04.04.2022. 

U 745 – Richard Matúš / 1304417 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

U 746 – Levente Lelkes / 1267175 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 03.04.2022. 

U 747 – Vincent Gonos / 1408200 / MŠK Tesla Stropkov, I. LSŽ - U15 / – od 07.04.2022. 

U 748 – Adrián Berky / 1340128 / FC Nitra, I. LMD - U17 / – od 08.04.2022. 

U 749 – Marko Ševčík / 1348039 / FC Nitra,  I. LMD - U17 / – od 08.04.2022. 

 

Oznamy: 

U 750 – Florián Baláž / 1355848 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U14 / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka delegovaných osôb) podľa čl. 

48/1c ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b 

DP. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 732. 

U 751 – FK Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe U 706 a stanoviska 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vstupu 

neoprávneným osobám do šatne rozhodcov s následným použitím vulgárnej kritiky) a za 

nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 19. kola II. LSD – U19 medzi FK 

Dubnica nad Váhom – FK Inter Bratislava podľa čl. 57/1c a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 752 – Lukáš Strelka (T) / 1230087 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie stanovisko menovaného prednesené na zasadnutie DK SFZ dňa 07.04.2022 a na 

základe U 707 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna kritika delegovaných osôb) 

po skončení stretnutia 19. kola II. LSD - U19 medzi FK Dubnica nad Váhom – FK Inter 

Bratislava podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 

1 s. s. podľa čl. 48/2a a čl. 39/2 DP, od 07.04.2022. 

 

U 753 – Pavol Mráz (R) / 1044630 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného 

prednesené na zasadnutie DK SFZ dňa 07.04.2022 a poukazuje na U 751 a U 752. 

 

U 754 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga, Slovnaft Cup / – DK na základe Správ delegáta 

stretnutia, podnetov delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie začína disciplinárne konanie a žiada klub o písomné stanovisko k HNS 

divákov (vulgárne pokriky a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti v 43. a 61 minúte 

stretnutia, použitie pyrotechniky a vhodenie predmetu na HP) a nedostatočnej US (umožnenie 

vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o 

titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal, ako aj k HNS divákov (vulgárne 



pokriky) počas stretnutia semifinále Slovnaft Cup-u medzi FC Spartak Trnava – FK Senica 

podľa čl. 71/1,3b,d DP, do 12.04.2022.  

 

U 755 – Miroslav Jaška (DS) / 1310526 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a 

vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné stanovisko k 

dôvodu neuvedenia prejavov hanobiacich príslušnosť k národnosti v 43. a 61. minúte do Správy 

delegáta stretnutia zo stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak 

Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 71/1,3b,d DP, do 12.04.2022. 

 

U 756 – NŠK 1922 Bratislava / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 15. kola I. LD - WU19 medzi NŠK 1922 

Bratislava – ŠK Slovan Bratislava podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 757 – JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka / I. LD - WU19,WU15 / – DK na základe 

podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za svojvoľné preloženie stretnutí na iný 

termín bez súhlasu riadiaceho orgánu v rámci 11. kola I. LD - WU19 a I. LD - WU15 medzi 

JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka – AS Trenčín podľa čl. 82/1a SP a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 758 – FK Železiarne Podbrezová / I. LSŽ - U14 / – DK na základe Zápisu o stretnutí a 

podnetu delegovanej osoby prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(hrubá urážka delegovaných osôb) po stretnutí 5. kola LSŽ - U14 (Nadstavbová časť o 

umiestnenie) medzi FK Železiarne Podbrezová - MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 

58/1a ukladá Disciplinárnu sankciu - upozornenie podľa čl. 58/2 a čl. 10 DP. 

 

U 759 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – DK 

na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu 

republikových súťaží riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v priestoroch 

lavičky náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste) počas 

stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Zemplín 

Michalovce – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 760 – MFK Skalica / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 17. a 19. kola II. LSD 

– U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2021/2022. 

  

U 761 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 250 

€ podľa čl. 64/4, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.       

  

U 762 – FC Union Nové Zámky / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola I. 

ligy Žien podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 



podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a 

ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 763 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé pokriky 

na delegované osoby) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa 

medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – AS Trenčín podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 764 – František Bango / 1358999 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 / – 

DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 682 a 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 765 – Samuel Popelák / 1306679 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 684 a rozhodla, že 

podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu do 31.12.2022. 

 

U 766 – Christian Volník / 1304148 / MŠK Senec, II. LSD - U19 /  – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 608 a rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 767 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej klubu 

a U 712 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica vedenej pod sp.zn. 

KS/22/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP.  

 

U 768 – FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe U 569 berie na vedomie správu o 

vysporiadaní záväzkov v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica  a 

rozhodla, že za oneskorené splnenie povinnosti týkajúcej sa finančných záväzkov podľa čl. 54/1 

DP ukladá klubu Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000 € podľa čl. 54/3 a čl. 

12/6 DP. 

 

U 769 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 59. minúty a 

udeleniu ČK hráčovi domácich č. 37 Martin Škrtel / 1154169 / počas stretnutia 4. kola Fortuna 

ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava konaného dňa 

03.04.2022 a odkazuje na U 722. 

  

FUTSAL 

 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 770 – Oliver Hegedüs / 1311408 / Futsal Team Komárno, 1. SLF / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera lakťom do krku nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 

49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, 

od 04.04.2022. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie: 

 



U 771 – Tomáš Oršolík / 1204751 / Futsal Team Komárno, 1. SLF / – od 02.04.2022. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/38/2021-2022: Príloha č. 1 






